TA «9CKO»

TOLIH ble Mamepenmq TENE®OH B MOCKBE BECT/IATHbIM 3BOHOK HEHTPAﬂhHHﬂ ‘O®UC B MOCKBE PABOTAEM B BYJIHM C 9 10 18
— Hawa npodeccus! +7 (495) 258-80-83 8 800 350-70-37 YI. TMNAPOBCKOTO, 1OM 51 ZAKAZ@ESKOMP.RU

p-(CKO)
e

pesbb6a: M16 x 1.5 x 10; d rodpbi: 16 Mm; npub. oTe. d:16 mm: Tpyba 3/8

98 cHac

+/ [JocTaBKa B KpaTuaiiLlne CPpOKM
no Mockee becnnatHo

no Poccuu ot 500

Onucanne N-MGW16-15B-ST

Pesbba D rodpbl (e3] c2 Tpyba YnakoBka

M16x1,5 16 16 10 3/8 50

Pesb6a MeTpuyeckas

Marepuan kopnyc - Nylon PA66 (Heroptounit UL 94V-2) - ynnoTHutens - EPDM

JuameTp ycTtaHoBOYHOro oTBepcTUA [RIEVY]

JuameTp roppsbl 16 Mm

Tpy6a 3/8

LiseT YepHeiit (B)

Pa6ounit ananasoH ot -40 no +100° C, kpaTtkoepemeHHo +110° C

XMMHUeCKan CTOMKOCTb CTOEK K COMEHOM BOAE, CNadbiM KUCIIOTaMm, CiupTy, Macnam, HedTenpoayKTaM 1 OCHOBHBIM PACTBOPUTENSAM

XapakTtepuctuku N-MGW16-15B-ST

Pesbba D roppsl C1 c2 Tpy6a Ynaxoska

M16x1,5 16 16 15 3/8 50

BoaoHenpoH1uaemble GUTUHIM ANA NAACTUKOBbLIX FOPPUPOBAHHBIX TPYO

Komnnektayua N-MGW16-15B-ST

KabenbHblii BBOA

KoHTpravka
© 2012-2023, 3CKO TESIE®OH B MOCKBE BECTVIATHbIY 3BOHOK LEHTPATIbHbIM O®WC B MOCKBE PABOTAEM B BYIHM C 9 10 18
KoHTponbHO n3meputenbHble +7 (495) 258-80-83 8 800 350-70-37 YNn. TMNAPOBCKOIO, A0M 51 ZAKAZ@ESKOMP.RU

np1bopsl 1 06opyaoBaHUe


tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru
https://www.eskomp.ru/brendy/esk/
tel:+74952588083
tel:88003507037
mailto:zakaz@eskomp.ru

	резьба: M16 x 1.5 x 10; d гофры: 16 мм; приб. отв. d:16 мм: труба 3/8
	Описание N-MGW16-15B-ST
	Характеристики N-MGW16-15B-ST
	Комплектация N-MGW16-15B-ST


